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Innledning  
Sørum Arbeiderlag er en partiavdeling av Arbeiderpartiet tilhørende Lillestrøm 

Arbeiderparti , og dekker det geografiske området som frem til 31.12.2019 var Sørum 
kommune. Dette er tettstedene Sørumsand og Frogner, og bygdene Blaker, Sørum, 
Lørenfallet og  Lunder moen .  

 

Sørum Arbeiderlag hadde 210 betalende medlemmer i 202 5. Det er en økning i 
medlemstallet på 108  medlemmer. Vi har fått 116 nye medlemmer i 2025 . Vi har også hatt 

noen utmeldinger o g noen medlemmer som har gått bort i løpet av året.  
 

Årsmøtet 2025  
Årsmøtet i 2025 ble avholdt 8. 

januar på Kommunehuset på 
Sørumsand. Stortingsrepresentant 
Mani Hussaini innledet på årsmøtet. 

Årsmøtet ble avholdt i henhold til 

partiets vedtekter.  

 
Årsmelding og årsregnskap ble 

godkjent. Det ble fremmet både 
organisatoriske og politiske forslag 
som ble behandlet, vedtatt og 

oversendt til årsmøtet i Lillestrøm 
Arbeiderparti. Årsmøtet valgte også 

styre og revisorer i henhold til 

kravene i vedtektene.  
 

Forslagene som ble vedtatt oversendt til årsmøtet i Lillestrøm Arbeiderparti handlet om:  

1. Strømstøtte skal gjelde inntil en hytte pr. husstand  
2. Sikre bedre vilkår for forsamlingshusene i kommunen  

 

Styret  2025  
Styret   

Styret i Sørum Arbeiderlag har i 202 5 bestått av:  

• Sigmund Valberg, leder  

• Erna Sandøy Forset , nestleder  

• Torunn Korneliussen, sekretær  

• Morten Bekkeng, kasserer  
• Sten Magne Berglund, styremedlem  

• Heidi Westbye Nyhus, styremedlem  

• Mona Øyen, styremedlem  

• Thorbjørn Berntsen, vara medlem  

 



 

 

Styremøter i perioden  

Det har vært avholdt 7 styremøte i perioden .  
• 23. januar  

• 6. mars  

• 23. april  

• 4. august  
• 29 . september  

• 13. november  

• 15. desember  

 

Saker som har vært drøftet på 

styremøtene   

• Evaluering av årsmøtet 8.1.2025  

• Aktivitetsplan for Sørum Arbeiderlag  

2025. Aktivitetsplanen har vært 

drøftet på alle styremøter, me d 

oppfølging og ansvarsfordeling.  

• Representasjon til årsmøte i Frogner 

G rendehus , hvor Sørum Arbeiderlag 

har to aksjer  

• 1. mai-frokost. Det ble satt ned en 1. 

maikomite bestående av  Erna , Torunn 

og Sigmund.  

• Vårkampanje i mai  

• Valgkampaktiviteter i Sørum 

Arbeiderlag sitt område  

• Oppsummering av valgkampen  

• Vindkraftpark på Krogstad i Blaker  

• Legevakt  på Sørumsand  

• Folkemøte 30. oktober om legevakta 

på Sørumsand  

• Budsjett for Lillestrøm kommune  

• Orientering fra budsjettseminaret 2.11.25.  

• Fje llboveien barnehage på Frogner.  

• Åpningstider på bibliotekene  

• Innspill til v algkomite for Lillestrøm Arbeiderpartis årsmøte. Forslag på personer  fra 

Sørum Arbeiderlag: Representant Sigmund Valberg, vara Erna Forset  

• Gaver til jubilanter  

• Søknad til Lillestrøm Arbeiderparti om aktivitetsstøtte til Sørum Arbeiderlag  

• Oppsigelse av leieavtale om lagerlokale i Blaker.  

• Medlemssituasjonen og økonomirapport har vært faste poster på hvert styrem øte.  



Årsmøtet i Lillestrøm Arbeiderparti  
Styret i Sørum Arbeiderlag sendte, i tillegg til de forslagene som var vedtatt på årsmøtet, inn 

forslag til årsmøtet i Lillestrøm Arbeiderparti om følgende saker:  
1. Avsette 80.000 kroner til aktivitet i lokallagene.  

2. Vindkraft på Krogstad i Blaker skal avgjøres av medlemsmøtet i Lillestrøm 

Arbeiderparti.  

Forlaget om å avsette midler til aktivitet i lokallagene ble av vist, da Lillestrøm Arbeiderparti 

uansett har midler til å støtte opp om lagenes aktivitet. Forslaget om at sak  om Vindkraft på 

Krogstad i Blaker skal avgjøres av medlemsmøtet  ble enstemmig vedtatt.  

Medlemssituasjonen  
Sørum Arbeiderlag har fått svært mange nye 

medlemmer i 2025. Totalt er det 1 16 nye 

medlemmer. Fram til september fikk vi 14 nye 

medlemmer. De aller fleste av disse meldte 

seg inn i februar og mars. Partiet generelt 

opplevde stor medlemsvekst i perioden etter 

endringene i regjering  i februar , hvor vi fikk 

en ren Ap -regjering.  

I høst har flere saker knyttet til vårt område 

vært svært aktuelle og fått stor omtale i 

mediene. Dette gjelder forslaget om å legge 

ned legevakta på Sørumsand, men særlig 

forslaget om å bygge vindkraftpark på 

Krogstad i Blaker. Svært mange av våre nye 

medlemmer er bosatt i områdene som ligger 

tett på den planlagte vindkraftparken. 

Mange av de nye medlemmene oppgir 

muligheten til å være med å påvirke sitt eget 

lokalsamfunn som den viktigste grunnen til å 

melde seg inn i Sørum Arbeiderlag. Vi ønsker 

alle nye medlemmer hjertelig velkommen!  

Medlemsa ktivitet  og kampanjer  
Sørum Arbeiderlag har ambisjon om å ha et høyt nivå av medlemsaktiviteter og utadrettede 

aktiviteter. Styret lag de en aktivitetsplan på første styremøte , som har blitt fulgt opp  og 

oppdatert  gjennom året. Det har vært gjennomført 7 styremøter i  202 5. Aktiviteten i 2025 

har vært preget av valgkampen, hvor Sørum Arbeiderlag deltok svært aktivt, både i vårt eget 

område og andre steder i Lillestrøm kommune.  

Politisk kafeprat  10. april   

Torsdag 10. april gjennomførte vi Politisk kafeprat på Carinas Cafe på Fokus senter på 

Sørumsand. Det var om lag 18 deltakere totalt. Vi brukte også anledningen til å gratulere 

vårt styremedlem, Thorbjørn Berntsen med 90 årsdagen noen dager senere.  



1. maifrokost.   

Vi inviterte til tradisjonell 1. maifrokost på 
Cafe Olivia, i kjelleren på Sørumsand 

kommunehus . Stortingsrepresentant og 

leder i Lillestrøm Arbeiderparti, Sverre Myrli 
holdt 1. mai -tale. Det var allsang med vår 

egen Heidi Westbye Nyhus som forsanger.  
 
Vi hadde 25 deltakere på 1. mai -frokosten.  

 
Etter 1. mai -frokosten deltok mange av våre 
medlemmer på LO Nedre Romerike sitt 

arrangement på Torvet i Lillestrøm og på 

Rådhuset.  

 

Vårkampanje  2 6.4 – 16.5.  

Sørum Arbeiderlag gjennomførte 
Friluftsaksjon på Sørumsand lørdag 3. mai 

og lørdag 10. mai. I ti llegg deltok 

styremedlemmer fra Sørum Arbeiderlag på 
flere andre aktiviteter rundt i kommunen  i 

forbindelse med vårkampanjen.  
 

Sørumsanddagen  

Vi hadde stand i Sørumsand sentrum i 

forbindelse med Sørumsanddagen 
lørdag 24. mai. Seks frivillig e fra laget 

deltok, og standen var godt besøkt 
gjennom hele dagen. Vi fikk også 
besøk av stortingskandidat Ragnhild 

Bergheim fra Lørenskog.  
 

Politisk Kafeprat 15. oktober  

Vi inviterte medlemmer til politisk 
kaf eprat på Frauna Cafe på Frogner 

onsdag 15. oktober. Det  var 6  

deltakere på møtet.  
 

Politisk Kafe prat 28. ok tober  

Vi inviterte innbyggerne på Frogner til 
et åpent møte på F rauna Cafe, hvor 

tema var budsjett  for Lillestrøm 
kommune. Det møtte 15 innbyggere som tok opp ulike saker med våre  os s. Blant annet 
ønske om å bevare biblioteket på Frogner, bevare nedleggingstruede Fjellboveien barnehage 

og avlastningstilbudet i Lillestrøm.   



 

F olkemøte om Sørumsand legevakt og budsjett for Lillestrøm kommune  

Torsdag 30. oktober kl. 

18.00 inviterte vi til åpent 

folkemøte om forslaget 

om å legge ned 

Sørumsand legevakt og 
budsjett for Lillestrøm 

kommune, på Sørumsand 

kommunehus. Det deltok 

om lag 90 deltakere på 

møtet.  

 

Saken om legevakt  på 

Sørumsand har ska pt 

stort engasjement på 

Sørumsand og områdene 
rundt. Det ble igangsatt 

underskriftskampanje av engasjerte innbyggere, og vi hadde over  tid god dialog med 

disse for å koordinere arbeidet , blant annet hadde vi flere møter i forkant av 

folkemøtet.  

 
På møtet deltok representanter fra administrasjonen i Lillestrøm kommune og 

administrative ledere for Nedre Romerike legevakt. Indre Akershus Blad dekket møtet og 

lagde tre redaksjonelle saker fra møtet.  

Politisk Kafeprat  13. november . 

Torsdag 13. november  kl. 16.00  arrangerte vi politisk kafeprat på Carinas Cafe på Fokus 

Sørumsand. Denne gangen inviterte vi åpent til alle som ville komme. Det møtte ca. 20 

personer på kafepraten.  

Andre  viktige  møter  i vårt område og med stor relevans for våre medlemmer  

Sommeravslutning på Blaker S kanse  i 
regi av Lillestrøm Arbeiderparti  19. juni. 

Mange av Sørum Arbeiderlag sine 
medlemmer deltok. Her innledet både 

nestleder T onje Brenna og partisekretær 

Kari -Anne Opsal.  
 

Medlemsmøte for Lillestrøm 

Arbeiderparti på rådhuset i Lillestrøm , 
om budsjett og vindkra ft på Krogstad i 

Blaker , 18. november . Mange fra Sørum 

Arbeide rlag deltok, og var aktive i 
debatten om både budsjett og forslag til 
vindkraftverk på Krogstad i Blaker.  

 



Juleavslutning  i regi av Lillestrøm 

Arbeiderparti og  med politisk  innledning 
fra kunnskapsminister Kari Nessa 

Nord tun,  på Meierigaarden  i Lørenfallet 

2. des ember.  
 
På møtet  deltok m ange av medlemme ne i 

Sørum A rbeiderlag . Det ble servert en 
nydelig juletapas og det var kulturelle 
inns lag med trubaduren Geir Olav 

Nicolaisen fra Årnes.    
 

 

Valgkampen og valgresultatet  
Arbeiderpartiet gjennomførte generelt en god valgkamp både nasjonalt, i Akershus og 

lokalt . Resultatet ble at Arbeiderpartiet ble største parti på stortinget og fortsatte i en 

mindretallsregjering. I Akershus ble Arbeiderpartiet største parti, og fikk inn seks 

stortingsrepresentanter.  

 

 

Valgkampen i Sørum Arbeiderlag  

Sørum Arbeiderlag gjennomførte en god valgkamp i vårt område  med mange utadrettede 

valgkampaktiviteter.  

Vi hadde følgende aktiviteter.   

• 12 standsaksjoner, fem ganger på Sørumsand, to ganger på Joker Blaker, tre ganger 

på Lørenfallet, to ganger på Frogner og en gang på Fjellbo.  

• Husbesøk på Sørumsand.  

• Friluftsaksjoner to ganger på Bingsfoss og en gang på Tertitt park en 

• Kollektivaksjoner på Sørumsand og Blaker  

Vi delte ut 1  400 roser i valgkampen.  

Det var 18 medlemmer i Sørum Arbeiderlag som deltok aktivt i valgkampen.  



Valgresultatet i vårt område  

Det var forhåndsstemmelokale på Sørumsand 

bibliotek fra 11. august og fram til 5. 

september.  

Valgdeltakelsen totalt sett var høyere enn i 

2021, og andelen forhåndsstemmer var høy.  

 

Valgdeltakelse  
Valgdeltakelsen i Lillestrøm endte på 77,9 %. 
Det er en økning på 2,4 prosentpoeng fra 75,5 

% i 2021.  

 
I «våre» fire stemmekretser var 

valgdeltakelsen som følger:  

 

Som vi ser var valgdeltakelsen i «våre» stemmekretser høyere enn gjennomsnittet til 

Lillestrøm.  

 
For håndsstemmer  

45,9 % av de stemmeberettigede og 
63 % av de avgitte stemmene var 

forhåndsstemmer. I «våre» 
stemmekretser var andelen 

forhåndsstemmer:  

 

S om vi ser var andelen 

forhåndsstemmer lavere i enn snittet 

i Lillestrøm i Blaker, Frogner og 

Sørum stemmekrets. Dette henger 

sannsynligvis sammen med at det 

ikke var permanente 

forhåndsstemmelokaler her.  

I Sørumsand stemmekrets var andelen forhåndsstemmer over gjennomsnittet.  

 

 
 

 
 

 

Blaker  81,1 % 

Frogner  78,4  % 

Sørum  78,7 % 

Sørumsand  81,4 % 

Blaker  55 %  

Frogner  62 %  

Sørum  47 %  

Sørumsand  65 %  



Valgresultatet  

De avgitte forhåndsstemmene ble i år talt opp 

i hvert enkelt forhåndsstemmelokale. Det er 

ikke nødvendigvis gitt at alle 

forhåndsstemmer som er avgitt på 

Sørumsand er gitt av velgere fra Sørumsand, 

Blaker eller Sørum. Velgere fra «vårt» område 

kan også ha avgitt forhåndsstemme i andre 

forhåndsstemmelokaler (Fetsund, Lillestrøm 

bibliotek, Strømmen bibliotek og Skedsmo 

samfunnshus).  

På forhåndsstemmelokalet på Sørumsand 

bibliotek fikk Arbeiderpartiet 33,3 % 

oppslutning.  

Valgresultatet fra valgtingsstemmene var som 

følger (sammenlignet med valgresultat i 2021)  

  Ap 2021  
Ap 

2025  Endring  

Blaker  25,9  28,9  + 3  

Frogner  28,7  30,6  + 1,9 

Sørum  23,3  22  -1,3 

Sørumsand  28,7  33,8  + 5,1 

 

Arbeiderpartiet går fram i 3 av 4 

stemmekretser. Framgangen på Sørumsand er 

størst i kommunen.  

Hvis man ser på de politiske blokkene 

(rødgrønn og borgerlig blokk) så ser den 

samlede oppslutningen for blokkene slik ut:  



  Rødgrønn  Borgerlig  Differanse  

Blaker  61 33,9  + 27,1 

Frogner  47,3  48,3  -1 

Sørum  49  43,2  + 5,8  

Sørumsand  54,6  41,3 + 13,3 

 

Totalt ble det avgitt 2  229 stemmer 

til Arbeiderpartiet på 

forhåndsstemmelokalet på 

Sørumsand og i våre fire 

stemmekretser. Det er betydelig 

lavere enn hva som var tilfellet for 10 

– 12 år siden. Det er en betydelig 

feilkilde at velgere bosatt i vårt 

område kan velge å 

forhåndsstemme andre steder i 

kommunen eller i andre kommuner.  

 

Medlemmer med ulike tillitsverv og folkevalgte verv  
Sørum Arbeiderlag sine medlemmer er aktive på alle nivåer i Arbeiderpartiet. Her er en 

oversikt over hvem som har tillitsverv og folkevalgte verv i ulike deler av partiet.  

Kommunestyregruppa:  

• Runa Fiske. Formannskapet og kommunestyret.  

• Sten Magne Berglund. Fraksjonsleder i Helse - og mestringsutvalget og sitter i 

kommunestyret , styremedlem i Sørum Frivilligsentral.  
• Heidi Westbye Nyhus. Fraksjonsleder i Kultur - og oppvekstutvalget og sitter i 

kommunestyret.  

• Maria Hedenstad. Er varamedlem til kommunestyret.  
• Torunn Korneliussen . Varamedlem til hovedutvalg for miljø og samfunn  

• Sigmund Valberg – Varamedlem til kommunestyret. Samarbeidsutvalget Bingsfoss 

Ungdomsskole  
 

Fylkestingsgruppa:  

• Heidi Westbye Nyhus. Er medlem av kulturkomiteen og fylkestinget.  

 
Styret i Lillestrøm Arbeiderparti:  

• Mona Øyen. Nestleder i styret.  

• Torunn Korneliussen. Varamedlem i styret  

• Daniel Evjebråten. Varamedlem i styret.  

• Heidi Westbye Nyhus. Tiltredende styret som valgkampleder i Lillestrøm 

Arbeiderparti.  
 

Styret i Akershus Arbeiderparti:  

• Heidi Westbye Nyhus er nestleder i Akershus Arbeiderparti og sitter derfor også i 

Landsstyret til Arbeiderpartiet.  



 

Stortingslista til Akershus Arbeiderparti 2025  
• Heidi Westbye Nyhus er nominert på 21. plass på lista.  

 
Sameting et - Lulli -Norgga válgabiire/Sør -Norge valgkrets.  

• Heidi Persdatter Greiner Haaker er medlem av sametinget for Arbeiderpartiet.  

Vi er også veldig stolte over at Daniel Evjebråten fra Sørumsand har vært leder av AUF i 

Akershus  i 2025 . 


